

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»  
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 071 «Облік і оподаткування», яка реалізується в Національному  
технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» (далі –ОПП) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена проектною групою, до складу якої входять науковці, практики та здобувачі вищої освіти, що свідчить про комплексний підхід до її формування.

ОПП є логічно структурованою, її профіль включає загальну інформацію, мету програми, основний фокус та особливості, програмні компетентності та результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення. Перелік освітніх компонент освітньої програми відповідає галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Позитивним, на нашу думку, є те, що ОПП включає достатню кількість кредитів, відведених на практичну підготовку здобувачів вищої освіти (12 кредитів) та включає різні види практик (виробничу та переддипломну). Це дозволить сформувати професійні компетентності фахівця з обліку і оподаткування, підготувати його до здійснення ефективної професійної діяльності в сферах обліку, аудиту, оподаткування та аналізу.

У програмі представлений перелік вибіркових освітніх компонент профільної підготовки, що надає можливість підсилити формування програмних результатів навчання, сприятиме формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти та формуванню м'яких навичок. Загальний обсяг вибіркових освітніх компонент складає 62 кредити. Аналіз структурно-логічної схеми, матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам ОПП дає підстави зробити висновок, що рецензована освітня програма спроможна зреалізувати мету та сформувати фахівця, який володітиме професійними, світоглядними та громадянськими якостями, морально-етичними цінностями, здатного розв'язувати складні завдання в професійній діяльності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки студентів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Завідувач кафедри обліку, аналізу і аудиту  
Державного університету «Одеська політехніка»,  
доктор економічних наук, професор



Лідія ВОЛОЩУК